



С Днем строителя!

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Посвятив свою жизнь настоящему созидательному труду, вы вкладываете душу в своё дело, тем самым обеспечивая рост городов и промышленности, а вместе с ними – качества жизни и благосостояния жителей нашего региона.

Сегодня в Прикамье продолжается реализация масштабных программ строительства жилья, развития социальной, транспортной, промышленной инфраструктуры региона. Третий год подряд вы добиваетесь рекордного ввода жилья – более 1 млн. кв. метров. Все это было бы невозможно без высокого профессионализма, мастерства и самоотдачи, которые вы неизменно демонстрируете в работе. В числе наиболее значимых результатов вашего труда – новые и комфортные дома в микрорайоне Любимов для сотен и тысяч жителей Березников. Первые из них в этом году уже справили долгожданное новоселье.

Работа кипит и в краевом центре. Полным ходом идет возведение нового и современного терминала пермского аэропорта, который сможет принимать до 3 млн пассажиров в год. Продолжается реконструкция площади 1905-го года и здания Речного Вокзала, строится новый футбольный манеж и другие знаковые инфраструктурные объекты, которые так ждут прикамцы. Все они призваны изменить жизнь наших земляков к лучшему. Искренне благодарю вас за вклад в решение этих стратегических для нашего региона задач.

От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых побед в работе и жизни. Пусть поддержка коллег и близких помогут добиться всех поставленных целей!

**Губернатор Пермского края
Виктор Басаргин**



Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем строителя!

Этот день в нашей стране отмечают с 1956 года. Это было время перехода от индивидуального проектирования жилья к типовому, от кирпича – к крупным блокам и панелям. С тех пор строительная индустрия сделала колоссальный шаг вперед. Появилась новая техника, а главное – материалы, о которых мы и не подозревали еще 15 лет назад. Но даже наилучшие строительные материалы не превратятся в красивые объекты без вашего умения.

Труд строителя виден каждому, и оттого имеет особую общественную значимость. Ведь от вас напрямую

зависят успехи в экономике и укреплении социальной сферы. Качество вашей работы – это, прежде всего, благополучие людей, их достойная и уверенная жизнь. То, что создается вашими руками, делает людей счастливыми, а их жизнь благоустроеннее и комфортнее. Строительство – это всегда созидание и продвижение вперед. Пусть счастливыми и ясными будут все ваши дни, а все задуманное воплотится в нужные людям дела и достойные результаты. Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, удачи, любви и благополучия!

**Глава Уинского муниципального района А.М.Козюков
Председатель Земского Собрания Е.М.Козлова**

Короткой строкой

Благотворительная акция

В рамках акции «ПОМОГИ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ» с 15 по 31 августа 2016 г. отделом по Уинскому муниципальному району МТУ № 4 Минсоцразвития края организован сбор вещей, одежды, обуви и школьных принадлежностей с. Уинское, ул. Коммунистическая, 1, кабинеты 17 и 24.



Телефоны: 2-44-95 и 2-12-16

17 августа в 11.00 ч. в районном Доме культуры будет выдаваться **бесплатно** одежда и обувь, а также школьные принадлежности для детей из малоимущих семей.

Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии.

За заслуги в спорте

За вклад в развитие физической культуры, спорта, борьбы корэш в Уинском районе и в связи с празднованием 20-летия Федерации корэш Пермского края направлены Благодарственные письма главы Уинского муниципального района

- Мухамадьеву Рамилю Мирсаитовичу, Президенту Федерации корэш Пермского края,
- Ахметову Рашиду Альфредовичу,
- Барыеву Ильнару Ильдаровичу,
- Гайсину Арису Ильясовичу,
- Зайтову Гаязу Арсеновичу,
- Магафурову Альмиру Гамировичу,
- Миннихметову Фирдавису Минхарисовичу,
- Мунирову Алмазу Радиковичу,
- Мухаматову Ранису,
- Нартдинову Ранилу Даниловичу,
- Низамову Ильгизу Сагировичу,
- Шахурову Артуру.

Объявление о начале отбора бизнес-проектов (инвестиционных проектов)

Во исполнение постановления Правительства Пермского края от 8 апреля 2014 года № 242-п «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Пермского края субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов), монопрофильных населенных пунктов (моногородов) Пермского края в целях софинансирования отдельных мероприятий муниципальных программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства, и Правил расходования субсидий в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства» (далее – соответственно Порядок, Правила) Управление по экономике и прогнозированию администрации Уинского муниципального района Пермского края **объявляет о начале отбора бизнес-проектов** (инвестиционных проектов) субъектов малого и среднего предпринимательства на предоставление субсидий в рамках реализации отдельных

мероприятий государственных (муниципальных) программ развития малого и среднего предпринимательства (далее – Отбор).

Дата начала приема документов от субъектов малого и среднего предпринимательства – 12 августа 2016 года.

Дата окончания приема документов – 25 августа 2016 года.

Место приема документов от субъектов малого и среднего предпринимательства: с. Уинское, ул. Октябрьская, 1 (каб. № 8) с 9-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00. Тел. 8 34 259 2 35 78.

Перечень документов, предоставляемых субъектами малого и среднего предпринимательства для участия в Отборе:

паспорт бизнес-проекта (инвестиционного проекта) субъекта малого и среднего предпринимательства по форме согласно приложению 3 к Порядку в двух экземплярах;

документы, необходимые для получения запрашиваемой субсидии, ука-

занные соответственно в пунктах 3.7, 4.6, 5.6, 6.5 Правил;

оригиналы документов, указанных в разделе 4 паспорта бизнес-проекта (инвестиционного проекта) в качестве документов, на основании которых заполнен паспорт бизнес-проекта (инвестиционного проекта);

сопроводительное письмо в двух экземплярах (в произвольной форме).

Отбор бизнес-проектов (инвестиционных) проектов осуществляется для предоставления следующих видов субсидий:

1. Субсидии на возмещение части затрат, связанных с оплатой субъектами малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг), включая затраты на монтаж оборудования.

2. Субсидии на возмещение части затрат, связанных с приобретением субъ-

ектами малого и среднего предпринимательства, в том числе участниками инновационных территориальных кластеров, оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, в целях создания, и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

3. Субсидии вновь зарегистрированным и действующим менее одного года на момент принятия решения о предоставлении субсидии субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат по государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности.

Контактное лицо, ответственное за проверку и регистрацию документов от субъектов малого и среднего предпринимательства: Башкова Людмила Михайловна – начальник управления по экономике и прогнозированию администрации Уинского муниципального района.



«Строитель - звучит гордо!»

В преддверии праздника Дня строителя многие работники этой отрасли удостаиваются почетных наград. Впервые в нашем районе Благодарственным письмом председателя Правительства Пермского края за особый вклад в строительство края и достигнутые трудовые успехи был награжден Пинаев Анатолий Васильевич, заместитель директора ООО «Стройтехресурс».

Анатолий Васильевич заслуженно получил такую благодарность, ведь всю свою жизнь он посвятил строительству. После службы в армии он поступил в сельскохозяйственный институт на строительный факультет. «Время было непростое, и родители были уже пожилые, поэтому заканчивать пришлось заочно» - вспоминает Анатолий Васильевич. Уже после второго курса он начал работать в отделе капитального строительства Уинского района: инженером-сметчиком, затем инженером тех. надзора, далее главным инженером и наконец - начальником отдела.

Следующим значимым этапом его жизни была работа в ООО «Стройтехресурс» на должности главного инженера, а



с 2005 г. - директором данной организации.

На вопрос о преимуществах и сильных сторонах предприятия, Анатолий Васильевич ответил: «Мы выполняем весь спектр строительно-монтажных работ, обладаем всей необходимой техникой, чтобы воплотить в жизнь любой проект, так же, стараемся постоянно внедрять в работу новые технологии».

Особенно он гордится строительством спортивного комплекса в с.Орда, где при строи-

тельстве кровли использовалась уникальная технология мембран, которая на тот момент, не применялась на таких объемных площадях.

Анатолий Васильевич отмечает и другие объекты: здание Сбербанка в г.Чернушка, спортивный зал для Осинской средней школы, где использовались уникальные конструкции из Москвы. Немало административных и жилых зданий построено в Уинском районе. Особо стоит отметить запуск котельной для новой районной больницы, который был осуществлен в достаточной сжатые сроки.

— В 2008г. мы освоили новое перспективное направление - строительство инженерных сетей, а именно, газопровода, и в течение трех лет обеспечили организацию полным набором техники для осуществления данных работ, — с гордостью продолжает наш герой. — Сейчас это наша основная специализация.

Успех любой организации невозможен без сплоченного коллектива, и с этим Анатолий Васильевич согласен: «Коллектив стабильный, несмотря на то, что с момента открытия ООО «Строй-

техресурс» он сократился втрое. Но это не мешает выполнять такой же объем работы — это все благодаря повышению производительности труда, новым технологиям и импортной технике».

Уходя на пенсию в этом году, Анатолий Васильевич советует нынешнему директору «работать больше с людьми. Если технику можно купить, то коллектив нужно воспитывать и растить». Выходя на заслуженный отдых, Анатолий Васильевич планирует отдохнуть: «Буду заниматься охотой, рыбалкой, возможно попутешествую, — размышляет он, — ну и, конечно, буду проводить больше времени с детьми и внуками, так как на посту руководителя трудно уделять должное внимание семье».

Накануне профессионального праздника, Анатолий Васильевич поздравил всех своих коллег и пожелал хороших объемов работ и достойной оплаты труда.

Герой нашего материала ни разу не пожалел, что выбрал эту профессию, и, как заявляет он сам: «Строитель — звучит гордо!»

Анна КУРБАТОВА

Важен — каждый!

Строительство — одна из тех отраслей, которые включают в себя множество различных профессий и специальностей, каждая из которых играет огромную роль в целой системе. Одна из них — машинист экскаватора. Как правило, строительство любого объекта начинают именно они. В интервью нашему корреспонденту о своей работе рассказал Александр Сырбачев, тракторист экскаватора ИП Курбатов В.Г.

— Александр Владимирович, как вы оказались в строительной сфере?

— Сразу после армии начал работать в известной тогда организации ХДСУ по профессии тракторист, — строил дороги. Затем трудоустроился в ООО «Стройтехресурс», где сразу стал востребован, как экскаваторщик. Здесь и проработал большую часть своей жизни. Стаж



работы на подобной технике уже свыше 20-ти лет.

— Какие строительные объекты считаете наиболее значимыми за свою карьеру?

— Я помню все строительные объекты, и каждый по-своему важен для меня и для района. Выделить какой-то один — достаточно трудно.

— Над чем работаете на данный момент?

— Компания, в которой я работаю сейчас, сконцентрирована на строительстве и ремонте дорог в Уинском районе.

— За ваш долгий срок пребывания в этой профессии, что-то поменялось?

— Да, условия работы стали гораздо лучше. Новые транспортные средства, оснащенные всеми удобствами, позволяют работать в комфортных условиях. И объемы работ с годами тоже растут.

— Какие отношения в вашем коллективе?

— Коллектив очень сплоченный, работаем как единая команда.

— Как вы совмещаете семью и работу?

— Хотят работа и отнимает много сил, всегда стараюсь най-

ти время для семьи. Я уже дважды дедушка, у меня растут две замечательные внучки, водиться с которыми одно удовольствие.

— Что бы вы пожелали своим коллегам в преддверии профессионального праздника?

— Главное, чтобы была работа и достойная зарплата, хорошие отношения в семье, ну и здоровье, без которого — никуда.

Где бы ни работал Александр Владимирович, отзывы о нем только положительные. Вот и нынешний руководитель говорит о своем сотруднике следующее: «Он очень ответственный работник, в рабочем коллективе пользуется авторитетом и уважением. Повезло, что у нас в коллективе есть такой профессионал своего дела. Именно благодаря таким людям удается добиться хороших результатов».

Анна КУРБАТОВА

По труду и честь

За добросовестный труд, личный вклад в развитие строительной отрасли Уинского муниципального района и в связи с профессиональным праздником - Днем строителя, направлены Благодарственные письма главы Уинского муниципального района следующим представителям строительной отрасли:

1.ООО «РосСтрой-Комплект»:

- Галину Адису Адымовичу, машинисту экскаватора

- Пастухову Ивану Анатольевичу, бригадиру

- Осетрову Юрию Андреевичу, водителю, монтажнику

- Шайдуллину Эльдару Тагарифовичу, сварщику-монтажнику полимерных трубопроводов

2. ООО «Мир Авто»:

- Плотникову Юрию Николаевичу, заместителю директора

- Петухову Сергею Михайловичу, главному инженеру

- Лазареву Алексею Александровичу, бригадиру строительной бригады

3. ИП Курбатов В.Г.:

- Андриенкову Александру Владимировичу, пилорамщику

- Михляеву Евгению Леонидовичу, пилорамщику

- Шорину Николаю Анатольевичу, пилорамщику

- Хорькову Юрию Александровичу, водителю

- Сырбачеву Александру Владимировичу, трактористу экскаватора

- Теплых Альбине Фамиловне, главному бухгалтеру

4. ООО «Стройтехресурс»:

- Минхайдарову Ранулу Габтрахимовичу, экскаваторщику

- Конинову Владимиру Ивановичу, машинисту экскаватора

- Лосеву Александру Александровичу, электрогазосварщику

- Башкову Андрею Анатольевичу, сварщику-монтажнику полимерных трубопроводов

- Коченовских Олегу Владимировичу, прорабу

- Лаврову Виктору Павловичу, мастеру

5. ООО «СпецТранс»:

- Шестакову Алексею Леонидовичу, инженеру

- Тарарака Денису Викторовичу, мастеру

- Евдокимову Владимиру Владимировичу, экскаваторщику

- Исупову Алексею Евгеньевичу, водителю

- Остапову Владимиру Ивановичу, трактористу.

Администрация Уинского сельского поселения

информирует о результатах открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Дата проведения аукциона	15 августа
Место проведения продажи	Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, каб. 1
Лот № 1	земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, по адресу: Пермский край, Уинский район, в границах Уинского сельского поселения, вблизи с. Уинское, с кадастровым номером 59:36:0850001:17, общей площадью 5000 кв.м., разрешенное использование земельного участка — для ведения сельскохозяйственного производства
Количество поданных заявок	-
Лица, признанные участниками аукциона	Юдин Артем Андреевич
Результаты аукциона	Признать открытый аукцион на право заключения договора аренды земельного участка несостоявшимся ввиду отсутствия заявок. Заключить договор аренды земельного участка с Юдиным Артемом Андреевичем, как единственным заявителем.
Годовой размер арендной платы	116 (Сто шестнадцать) рублей 09 копеек
Лот № 2	земельный участок из земель населенных пунктов, по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. 50 лет Октября, с кадастровым номером 59:36:0340413:75, общей площадью 44 кв.м., разрешенное использование земельного участка — для служебно-хозяйственных строений
Количество поданных заявок	-
Лица, признанные участниками аукциона	Исупова Елена Геннадьевна
Результаты аукциона	Признать открытый аукцион на право заключения договора аренды земельного участка несостоявшимся ввиду отсутствия заявок. Заключить договор аренды земельного участка с Исуповой Еленой Геннадьевной, как единственным заявителем

Годовой размер арендной платы	122 (Сто двадцать два) рубля 25 копеек
Лот № 3	земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, по адресу: Пермский край, Уинский район, в границах Уинского сельского поселения, вблизи с. Уинское, с кадастровым номером 59:36:0800001:341, общей площадью 1600 кв.м., разрешенное использование земельного участка — для ведения сельскохозяйственного производства
Количество поданных заявок	-
Лица, признанные участниками аукциона	Игошев Михаил Павлович
Результаты аукциона	Признать открытый аукцион на право заключения договора аренды земельного участка несостоявшимся ввиду отсутствия заявок. Заключить договор аренды земельного участка с Игошевым Михаилом Павловичем, как единственным заявителем
Годовой размер арендной платы	37 (Тридцать семь) рублей 15 копеек
Лот № 4	земельный участок из земель населенных пунктов, по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Свободы, вблизи д. 49, с кадастровым номером 59:36:0340427:83, общей площадью 165 кв.м., разрешенное использование земельного участка — строительство и размещение подсобных и коммунальных строений, сооружений
Количество поданных заявок	-
Лица, признанные участниками аукциона	Ворончихина Нина Федоровна
Результаты аукциона	Признать открытый аукцион на право заключения договора аренды земельного участка несостоявшимся ввиду отсутствия заявок. Заключить договор аренды земельного участка с Ворончихиной Ниной Федоровной, как единственным заявителем
Годовой размер арендной платы	244 (Двести сорок четыре) рубля 93 копейки



Новостройки к юбилею

Юбилейный день строителя в Уинском районе отметят пуском газопровода в Нижнем Сыпу и водопровода в Ломи

Профессия строитель окружена особым почетом, ведь многие творения создавались руками людей именно этой профессии. Строить — это значит возводить и создавать. Профессия строителя появилась вместе с человеческой цивилизацией. Прекрасные города и великие памятники архитектуры возводились руками строителей. Роль людей этой профессии стала особой ко второй половине 20 века, общество начало понимать, сколь большую роль играют строители.

Инициатором введения этого праздника был Никита Сергеевич Хрущев, который был поражен возведенной в городе Жигулевск ГЭС, после чего и настоял на том, чтобы вышел указ Президиума Верховного Совета СССР. Произошло это 6 сентября 1955 года. Впервые день строителя отметили ровно 60 лет назад — 1956.

По традиции, накануне профессионального праздника мы встречаемся с начальником МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района» Яной Маленьких для подведения предварительных итогов строительного года.

— Яна Александровна, самым ярким событием в строительной отрасли прошлого года было открытие больницы в райцентре.



Какие объекты строились в этом году?

— В текущем году строительство ведется как в районном центре, так и на территориях сельских поселений. Пусковые объекты в этом году находятся в Нижнем Сыпу и Ломи.

Ломь в этой связи — уникальная территория. Жители этой территории добровольно приняли решение о строительстве водопровода с участием собственных средств. Под каждый собранный рубль жителя мы привлекли 5 рублей краевого бюджета и более 12 рублей федерального бюджета. Общая стоимость реконструированного объекта составляет более 18 миллионов рублей. В достаточной сжатые сроки ООО «РосСтройКомплект» проложило по селу свыше 8 км полиэтиленового водопровода, установлены 2 водонапорные башни. Водопровод был подведен к каждому домохозяйству.

А жители Нижнего Сыпа со дня на день получают в свои

дома «голубое топливо». Напомню, что начинали мы это строительство в 2013 году, когда было выполнено проектирование объекта «Наружные сети газопровода низкого давления в с. Нижний Сып». Сегодня по селу проложено более 10 км газопровода. Порядка 140 домов имеют возможность провести газ в дом. Многие жители этой возможностью уже воспользовались. Окончательно газифицировать село Нижний Сып планируется уже в следующем году, когда будут проложены еще 3,7 км газопровода.

Продолжается газификация и в с.Аспа. Там ведется строительство газопровода по ул. Свердлова. Работы планируем завершить в текущем году.

— Немного напрягает затяжка на объекте «Реконструкция здания школы по адресу: с.Уинское, ул. 30 лет Победы, 2, под здание детского сада». Что случилось? Ведь анонсировалась сдача этого объекта уже в этом году. Это реально?

— При реконструкции объекта, действительно, возникло много вопросов: это и корректировка проекта, внесение изменений, что также затягивает сроки, это и финансовые трудности подрядной организации. И все-таки нужно отметить, что основной объем работ уже выполнен. В здании выполнены отделочные работы, завершены внутренние и наружные инженерные сети. На объект приобретено технологическое оборудование, мебель, оборудование в пищеблок, спортивный зал, медицинский блок и т.д. В настоящее время ведется благоустройство территории.

Конкретную дату сдачи объекта не назову, но направляем все силы для завершения работ в кратчайшие сроки.

— Скажите, а у нас в районе ведется жилищное строительство?

— За счет средств бюджета нет. Но можно отметить, что в район пришел частный инвестор, который намерен построить в Уинске многоквартирный дом. Как многие уже заметили, дом будет расположен на улице Ленина. Подготовительные работы к его строительству уже проведены.

— Скажите, а какие дороги в этом году ремонтировались в нашем районе?

— За счет дорожного фонда Уинского муниципального района в этом году отремон-

тированы небольшие участки в направлениях: Нижний Сып, Ломь и в ближайшее время отремонтируем участки автодороги «Аспа-Мизево». В общей сложности отремонтировано 1,5 км дорог.

— Ваши пожелания коллегам, ветеранам отрасли.

— В качестве приятного завершения разговора об итогах прошедшего строительного года, хотелось бы поздравить всех строителей и ветеранов отрасли с их профессиональным праздником, пожелать им счастья, здоровья и благодарных улыбок жителей района.

Сергей ХАРЛИН



На все руки

Как районные больницы укомплектовывают кадрами

К земским врачам в России всегда относились с большим уважением. Работы у них было много. До революции доктор мог лечить крестьян из двухсот деревень. Жители села идут за помощью к земским врачам и сегодня.

Свой доктор

Сельский врач должен обладать высокой квалификацией. Кроме диагностирования, уметь лечить буквально всё. Иван ШИШКИН работает в Сылвенской поликлинике. Он и хирург, и травматолог, и даже онколог. В день успевает принять более сорока человек. Жители посёлка рады, что в клинике появилась такой высококлассный специалист. Раньше за хирургической медицинской помощью приходилось ездить в Верхние Муллы.

— Я работаю с понедельника по пятницу, — говорит Иван Шишкин. — Осматриваю пациентов, ставлю диагнозы, назначаю лечение. Также провожу операции — технические возможности для этого у нас есть.

Его коллега Виктория БАЯНДИНА живёт на севере края. Вместе с семьёй терапевт переехала в с. Ошиб Кудымкарского р-на. Несмотря на то, что работает недавно, уже успела познакомиться со всеми пациентами.

— Я контролирую лечение, внимательно изучаю анализы. Когда ко мне приходят повторно — отмечаю положительную или отрицательную динамику. В первом случае благополучно заканчиваю лечение, во втором отправляю в окружную больницу для углубленного лечения,

— рассказала Виктория Баяндина.

Жители села не нарадуются — больше не нужно ехать в Кудымкар, где сельских пациентов могли и не принять. Сейчас у них есть свой врач. Оба специалиста, Иван и Виктория — участники федеральной программы «Земский доктор». Краевые власти решают вопрос укомплектования квалифицированными специалистами отдалённых территорий Прикамья, чтобы люди могли получать качественную

медицинскую помощь, не выезжая за пределы своего населённого пункта. Такую задачу региональному правительству поставил губернатор Виктор БАСАРГИН.

Работа на миллион

С 2012 г., начало действия программы, на село в Прикамье уехали 383 врача. Все они работают в медицинских учреждениях 30 территорий региона. Больше всего земских врачей трудятся в клиниках Пермского, Кунгурского и Большесосновского районов. В качестве надбавки все эти специалисты получили подъёмные — 1 млн руб. Доктора, участвующие в программе, должны отработать на селе пять лет. У некоторых врачей этот срок уже подходит к концу. Почти все выразили желание остаться в сельских клиниках.

— На 14% выросла укомплектованность врачами сельских отдалённых территорий. Программа, безусловно, улучшила ситуацию в здравоохранении, — рассказала Ольга КОВТУН, министр здравоохранения Пермского края. — С этого года условия её расширили. Если раньше



в ней могли участвовать врачи с высшим образованием до 35 лет, то теперь заявки принимают от докторов до 50 лет.

Также в программу включили посёлки городского типа, выросла и доля финансирования из федерального фонда ОМС. В этом году для того, чтобы земских докторов стало больше, из бюджета выделили средства, позволяющие выплачивать по 1 млн руб. ещё 64 медицинским работникам. В первом полугодии по программе работу на селе уже нашли 25 врачей.

Программа «Земский доктор» — единственный путь восполнения дефицита медицинских кадров в Прикамье. Ещё одно решение проблемы краевой минздрав видит в целевом приёме студентов в Пермский медицинский университет.

Марина МЕДВЕДЕВА



Поздравляем!

Поздравляем дорогую жену, маму, бабушку, свекровь **Денисову Фаину Григорьевну** с юбилеем!

В день торжества, в год юбилея
За все тебя благодарим,
И пожелать хотим побольше
Здоровья, бодрости и сил!
Чтоб каждый день спокойным был,
Желаем для тебя отныне
Замедлить времени отсчет,
Чтоб не подвластны ему были
Здоровье, внешность и почет,
Чтоб ты с годами не теряла
Своей душевной красоты,
Чтобы такую же как прежде,
По жизни оставалась ты!



Муж, сыновья, внуки, сноха

Уважаемую **Александру Егоровну Муханову** с Днем рождения!
Желаем быть тебе красивой,
Всегда желанной, молодой,
В кругу семьи — всегда любимой,
В кругу друзей — всегда простой.
Желаем счастья много-много,
А также света и тепла.
И чтобы вся твоя дорога
Цветами устлана была.



**Честякова Т., Шляхтина С., Липатова Н., Карякина Г.,
Бурцевы Г., Анатолий, Наумова В., Кирчанов В.**

Объявления

Продаются

2-комн. квартира, 38,6 м², с.Уинское, ул. Ленина, 10. Цена 510 т.р. Торг. Т.: 89027930542. Рассмотрю обмен на частный дом в Пермском районе.

Благоустр. 3-комн. квартира 83 кв.м., центр Уинска, 2 этаж 3-эт. дома, лоджия, баня. Т.: 8-983-133-82-30, 8-950-47-46-089

3-хком. благоустроенная квартира в 2-хкв. доме по ул. Светлая. Т.: 8-951-941-67-59

Комната в 3-хкомн. квартире с мебелью, евроремонт в г.Пермь. Т.: 8-902-63-98-008

ВАЗ-2121 1994г.в. Т.: 8-951-951-39-27

Трактор МТЗ-80, ЮМЗ-6. Т.: 8-902-79-15-117

ЮМЗ-6л. Т.: 8-952-33-72-867

Срубы 6х6, 8х6. Т.: 8-908-26-97-234

Срубы 3х3, 5х3, 4х3. Т.: 89504409702

Гравий, ПГС, песок, щебень доставка от 2 тонн. Т.: 8-902-834-82-77

Доска 30-ка от 1 до 6 метров, дешево. Т.: 8-951-94-36-281

Коза в д.Красногорка. Т.: 8-950-45-98-858

Продаем, устанавливаем, ремонтируем, обмениваем спут. антенны, цифровое ТВ. Т.: 8-902-80-08-555, 8-912-88-99-890

Продажа, обмен Триколор ТВ. Т.: 8-982-49-64-141

Услуги

РЕМОНТ бытовых и промышленных ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Монтаж кондиционеров. Т.: 8-951-94-15-919, 8-982-24-63-876

БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ. Документы, гарантия. Тел.: 8-902-47-29-115

СКВАЖИНЫ НА ВОДУ. Договор, гарантия, пакет всех документов. Тел.: 8-912-06-13-333

Сдам

Комнату в г. Перми, р-он ТРК Семья т.: 8-902-805-94-02

Медицинский центр **ООО «Доктор Айболит»** проводит **водительскую комиссию** в соответствии с новым Приказом Минздрава РФ на все категории.

Для прохождения комиссии требуется:

1. Военный билет (для мужчин), паспорт гражданина РФ.
2. Флюорография (датой не позднее 12 месяцев).
3. Справка от нарколога-психиатра с места жительства.
4. Электроэнцефалография (ЭЭГ), которая необходима для категории С, D, E, проводится при прохождении водительской комиссии (стоимость 500 руб.).

Медицинский центр ООО «Доктор Айболит» проводит медицинскую комиссию на право владения оружием.

Для ее прохождения требуется:

1. Военный билет (для мужчин)
2. Паспорт гражданина РФ.
3. Флюорография, сроком не позднее 12 месяцев.
4. Фотография 3х4.
5. Амбулаторная карта, либо выписка из нее.

С целью улучшения доступности данных услуг, прохождение комиссий и оформление документов проводится **ЕЖЕДНЕВНО** с 9:00 - 16:00 часов в рабочие дни, с 8:30 - 10:00 часов по субботам.

Адрес: г. Кунгур, ул. Гоголя, д. 3 (во дворе городской поликлиники). Телефоны для справок: (34 271) 2-17-69; 2-49-79

Медицинский центр ООО «Доктор Айболит» приглашает желающих пройти курс **гирюотерапии** (лечение медицинскими пиявками), **рефлексотерапии** (иглоукальвание), **лазеротерапии**. Лечение проводит врач-невролог Ладейщикова Светлана Анатольевна по адресу: г. Кунгур, ул. Малая 4 в, ПОЛИКЛИНИКА №2. Справки по телефону: **8 919 445 6377, 8 919 443 6607**

В связи с расширением деятельности, Медицинский центр ООО «Доктор Айболит» приглашает на работу терапевта. По ваканси звонить на тел: 8 952 332 13 84

ЦЕНТР ОФТАЛЬМОЛОГИИ «АФРОДИТА»
г. Пермь ул. Пушкина, 29 www.afrodita-perm.ru
ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ: (342) 246 94 84, 237 77 84

ЛАЗЕРНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ
исправление БЛИЗОРУКОСТИ, ДАЛЬНОЗОРКОСТИ и АСТИГМАТИЗМА методом LASIK от **11 000** рублей

БЕСШОВНАЯ ХИРУРГИЯ КАТАРАКТЫ
новейшие технологии - быстро (10-15 минут), без боли и уколов! от **15 990** рублей

ОПЕРАЦИИ ПРОВОДЯТ ОПЫТНЫЕ ОФТАЛЬМОХИРУРГИ С ВЫСОКОЙ КВАЛИФИКАЦИЕЙ ИЗ ВЕДУЩИХ КЛИНИК МОСКВЫ И ПЕРМИ

Специальные цены с 1 по 31.08.2016 г. Лицензия ЛО-59-01-003254
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ОКНА, двери и теплицы из металлопластика.
Выезд на замер и заключение договора бесплатно.
Т.: 8-902-839-58-93

Прицепы л/а «Курган».
Т.: 8-902-80-08-555; 8-912-88-99-890

Центр охраны зрения и контактной коррекции ООО «Взгляд»
г. Чернушка продолжает оздоровление зрительной системы учащимися, студентам к новому учебному году со скидкой 10%.
Также приглашает пенсионеров на аппаратное лечение катаракты, глаукомы, нарушений сетчатки со скидкой 15%.
Проводится распродажа солнцезащитных очков со скидкой 50%.
Запись на прием по тел. **8(34261)4-81-91, 89068768168.**
Ждем вас без выходных по адресу: г.Чернушка ул.Нефтяников 8а

Память

14 августа исполнится 5 лет, как нет с нами нашей дорогой, любимой жены, мамы, бабушки **Людмилы Александровны Секлецово**.

Зажжем свечу за упокой,
И вспомним сразу образ твой!
И неба синего глаза,
В них заглянуть уже нельзя...
Ты берегла свою семью,
Нам отдала любовь свою.
Внучат встречала у дверей,
К столу всегда звала гостей...
Очаг домашний берегла...
О! Сколько сил ты отдала...
Уже не выйдешь провожать,
В дорогу счастья пожелать!
Печаль в душе нам не унять...
Зажжем свечу за упокой.
И вспомним, мама, голос твой!
Скучаем, помним, любим!

Красное & Белое
ТРЕБУЮТСЯ
Заведующая (-ий) магазином
Опыт работы, знание ПК, пятидневка, з/п от 33 000 рублей

Продавцы-кассиры
2/2, обучение, з/п от 16 000 рублей

Специалисты ОПП
2/2, обучение, з/п от 20 000 рублей

Телефон: 8922-108-34-55
e-mail: 2675055@mail.ru
www.krasnoeibeloe.ru

Куплю
Компания «МАГНИТ» ЗАКУПАЕТ лом цветных металлов, электродвигатели и аккумуляторы.
Адрес: г.Кунгур, ул.Пролетарская, 112 (база «Заря»).
Т.: 8-951-932-32-32
Предъявителю объявления оптовые цены.

Дорого куплю ваш автомобиль. Деньги сразу
Т.: 89027938860

Авто. Т.: 8-952-32-27-222

Грибы лисички, рога лося, чагу, золото лом. Т.: 8-982-496-41-41

Лес на корню. Дорого, деньги сразу. Т.: 8-902-83-17-412

Дорого куплю ваш автомобиль, с выездом на дом, деньги сразу. Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638

КУПЛЮ СТАРИННЫЕ самовары, мебель, часы, патефон и др. утварь
тел. 8-902-801-2518

Куплю сельскохозяйственную технику, трактор.
Т.: 8-950-19-55-172

Куплю золото дорого.
Т.: 8-950-46-25-200

Нашу газету можно купить в магазинах райцентра: «Светлана» (по улице Ленина), «Все для дома» (ул.Коммунистическая, 4), «Хлебный» (ул. 50 лет Октября, 42), «Гостинный двор» (ул. За-речная, 2), «Исток» (ул.Юбилейная).